
Graja nemškim poslancem. 
Vsenemški poslanci surovo napadajo 

češke poslance ter jih grdo psujejo. Zato so 
zahtevali poslednji že zaporedoma, da se 
skliče grajalni odsek, kateri ima stvar preis
kati in poročati zbornici. Zbornica je bila 
prisiljena, že nekaterim nemškim poslancem 
izreči grajo, za katero se pa nemški Prusaki 
prav malo brigajo. 

Vodstvo ..Slovanske sveže". 
Začetkoma vsakega zasedanja si mora 

po svojih pravilih »Slovanska zveza« izvoliti 
svoje predsedstvo. V predsednika sta bila 
izvoljena gg.: dr. Ploj in prof. Barvinski. 

Za Rase. 
V eni cadnjih sej »Slovanske zveze« se 

je sklenilo, da Slovenci in Hrvati izrazijo 
svoje želje, naj bi se Rusom posrečilo, pre
magati v zdajšnji vojski sovražne Japonce. 
To se je naznanilo ruskemu poslancu na 
Dunaju, ki se je za ta izraz tudi srčno za
hvali). 

Kaj bo z državnim zborom? 
»Slovanska zveza« je sklenila, da se 

pridruži v sedanjem težkem boju Čehov proti 
Nemcem obstrukciji ter podpira Čshe. Zolja 
Nemcev in dr. Korberja, da ostanejo Čehi 
osamljeni, se ni izpolnila. Vsi slovanski po
slanci razun Poljakov in laški poslanci so se 
združili proti vladi in proti nemškim stran 
kam. Slovanske stranke ne puste nobenega 
posvetovanja v zbornici, dokler ne odstopi 
zdajšnje ministrstvo, katero se je tako lesno 
zvezalo z Nemci proti Slovanom. Poljaki in 
Nemci zahtevajo od vlade, da naj se državni 
zbor ne razpusti, ampak naj se da čas Nem
cem, da bodo eni premagali obstrukcijo. Čehi 
in ž njimi združeni Slovani — razua Polja
kov — ne delajo zdaj nič drugega, kakor to, 
kar so delali več let Nemci. A čudno, takrat 
je bilo vse po opravilnem redu parlamenta, 
kar se je zgubilo vganiati Nemcem. Zdaj pa 
isti Nemci zmerjajo Čehe, ko leti Nemce 
posnemajo. Mogoče, da vlada v kratkem 
odgodi ali zaključi državni zbor ter si pri
vošči na podlagi § 14 vojaške novince; po 
velikonočnih praznikih pa zopet skliče državni 
zbor. Med tem bodo stuhtale nemške stranke 
nov načrt, kako bi mogle vničiti slovansko 
obStrukcijo. 

Poslanec Wolf. 
V seji dne 12. marca je zaklical poslanec 

Wolf češkemu poslancu Skala: »Vi ste stari 
1. . p«. Vse češke poslance je ob enem grdo 
opsoval. Grajalni odsek je izvoli! dr. Ploja za 
svojega poročevalca, ki je v seji dne 15. marca 
predlagal, naj se izreče Wo)fu graja cele 
zbornice. Wolf se je izvijal in izgovarjal češ, 
da je bil hudo razdražen, ko je spregovoril 
one psovke. Ugovarjal je Wolfu dr. Dyk precej 
obširno tako, da mu je hotel predsednik grof 
Vetter vzeti besedo. Dr. Dyk si je takoj po
magal s tem, da začne češko govoriti. Ko se 
je imelo začeti glasovanje, so vse nemške 
stranke razun krščanskih socijalcev zbežale 
iz zbornice. Navzoči poslanci: Čehi, Polaki, 
»Slovanska zveza« in krščanski socijalci so 
soglasno izrekli grajo Wo!fu radi njegovega 
psovEnja. A Wolf je že prej izjavil, da se za 
to grajo prav nič ne briga. Govoril je tudi 
novoizvoljeni češki poslanec grof Sternberg 
proti Wolfu. Med njegovim govorom zakliče 
neki vsenemec: »Čujte, ta češki poslanec je 
pa drugim pokazal svojo zadnico«. Grof 
Sternberg mu odgovori: »Škoda, da niste 
bili tudi vi zra^pn«. 

Državni zbor. 


